

东营取缔43家 “土小”污染企业

本报东营7月8日讯(记者 吕增霞) 8日,东营市环境保护局召开严厉打击“土小”污染企业新闻发布会,今年4月至目前,共取缔“土小”污染企业43家。

据介绍，“土小”企业没有任何生产、经营手续，生产工艺技术和装备落后，资源能源消耗大，而且生产设备一般比较简陋，没有能力治污，污染物采取偷排偷放形式直接排入自然环境。

“土小”企业善于“打一枪换一个地方”，而且多为租用当地闲置民房和闲置院落从事违法生产行为，生产隐蔽性极高。4月23日开始，针对“土小”企业多是在夜晚偷排偷放的情况，东营市环境保护局展开严查。

从7月7日起，东营市环境保护局实施有奖举报报“土小”污染企业和非法倾倒违法行为暂行办法，举报人可以通过电话、信件、来访的方式进行实名举报，只要经东营市环境监察支队调查属实，就给予举报人500元的奖励。

**莱新高速两车追尾
车厢钢材冲出
压住大货车头**

本报莱芜7月8日讯(闫秀玲于晓敏王志远)8日10时16分,莱芜市公安消防支队接到报警,莱芜莱新高速钢城出口莱芜方向,发生车辆追尾事故。一辆载有钢材的大货车撞击一辆本田轿车后,大货车冲向路右侧路基处,大货车所载的钢材冲出车厢,将大货车驾驶室顶出反扣在路面上,驾驶员被压在驾驶室下。

消防官兵赶到事故现场后，根据现场情况迅速开始营救被困者，首先在交警的协作配合下利用吊车将压在驾驶室上面的钢材吊离到其他位置。随后消防官兵进入到倒扣的驾驶室，利用小型破拆工具对挤压住被困者的铁板进行剪切。10时57分，消防官兵将救出的伤者抬上救护车，送往医院进行救治。

因强奸入狱一查竟是杀人犯

该男子8年前杀人后改名换姓，再次作恶露出真实身份

**本报东营7月8日讯(见习记者
嵇磊 通讯员 马霞 张长生)**



民警准备押解柳某回东营审讯。 本报通讯员 摄

2003年，黑龙江人柳某与朋友一起来到了东营，并结交了女友小丽(化名)。11月份，刘某与小丽发生争执，一气之下，小丽跑到朋友小红(化名)家里散心。柳某得知后，去小红家寻找女友，发现小丽与小红正在打麻将。看到此情形，柳某将麻将桌掀翻在地，并将小红打了一顿。

2003年11月15日,柳某遇到了小红的男友小强(化名),谈话中两人发生言语冲突,继而升级为打斗,双方一场混战。混乱中柳某用随身携带

接警后，东营公安分局刑侦大

影，办案民警立即对其上网追逃。几年内，民警围绕柳某社会关系，辗转各地，进行明查暗访，但柳某如同人间蒸发，始终没有任何线

养生堂内服美容品
年中大促

- 买VC90粒 赠VE体验装
 - 买EC祛斑焕白套装立减10元

这个夏季，EC搭配、祛斑美白多1招！

新竹市-中正路200號
青年路207巷8號
新竹市117號
新竹市29號
新竹市227號
新竹市219號
中正路209號
青年路213巷2號
新竹市225號
新竹市120號
中正路129號
中正路121號
新竹市29號
新竹市229號
新竹市122號
中正路120號
新竹市226號
新竹市121號
新竹市123號
新竹市227號
新竹市124號
新竹市125號
新竹市126號
新竹市127號
新竹市128號
新竹市129號
新竹市130號
新竹市131號
新竹市132號
新竹市133號
新竹市134號
新竹市135號
新竹市136號
新竹市137號
新竹市138號
新竹市139號
新竹市140號
新竹市141號
新竹市142號
新竹市143號
新竹市144號
新竹市145號
新竹市146號
新竹市147號
新竹市148號
新竹市149號
新竹市150號
新竹市151號
新竹市152號
新竹市153號
新竹市154號
新竹市155號
新竹市156號
新竹市157號
新竹市158號
新竹市159號
新竹市160號
新竹市161號
新竹市162號
新竹市163號
新竹市164號
新竹市165號
新竹市166號
新竹市167號
新竹市168號
新竹市169號
新竹市170號
新竹市171號
新竹市172號
新竹市173號
新竹市174號
新竹市175號
新竹市176號
新竹市177號
新竹市178號
新竹市179號
新竹市180號
新竹市181號
新竹市182號
新竹市183號
新竹市184號
新竹市185號
新竹市186號
新竹市187號
新竹市188號
新竹市189號
新竹市190號
新竹市191號
新竹市192號
新竹市193號
新竹市194號
新竹市195號
新竹市196號
新竹市197號
新竹市198號
新竹市199號
新竹市200號

